

diákszervezetekhez utasítást érkezett, hogy hagyjanak fel eddigi passzív magatartásukkal, s csatlakozzanak az országos mozgalomhoz.

Széki rektor többször is hangsúlyozta, hogy a szegedi egyetemen teljes rend volna, ha a felbujtók nem működnének. Úgy látszik ez következett be most is. A diákszervezetek képviselői délben bejelentették a rektornak, hogy szolidárisnak érzik magukat a többi egyetem hallgatóságával, s január 20-ig nem kívánnak beiratkozni.

Szombat délig 160-an iratkoztak be. A beiratkozás tempója délelőtt lassúbb volt. A diákszervezetek hivatalos közleményt adtak ki, amelyben az eddigi nagyszámú beiratkozást azzal magyarázzák, hogy a tanárképző főiskola hallgatói iratkoztak be, akik 290-es vannak. A többi hallgató egyelőre a várakozás álláspontján van, a vezetők utasításait várja. A volt 30-as bizottság vezére Lieli Pál jogszigorló kijelentette, hogy a 30-as bizottság visszaállítására nem gondolnak, de a hangulat rendkívül feszült, és bár ők mindent megtesznek a rend biztosítására, nem lehetetlen, hogy kirobbanhat valami az ifjúság körében Szegeden is.

Szegedi Napló X. (1934) január 14. 2. oldal

326. A szegedi egyetemi ifjúságot sztrájkra akarják rábírní

Röpcédula-osztogatás a csütörtöki nap eseménye – A pécsi diákság mozgalma a kizárt bajtársak visszafogadására – A pesti káptalan árulója az ifjúságnak

A szegedi egyetemi ifjúság körében a csütörtöki nap folyamán színes röpcédulákat osztogattak. Ez állott rajta:

„A ma délutáni gyűlés elmarad! A pesti káptalan árulója az ifjúságnak és eszméinknek! Mi nem iratkozunk! A pécsi emericánás ifjúság”

A diákok nagy izgalommal tárgyalták a röpcédula tartalmát és érthetetlenül állottak a felhívással szemben. A délután folyamán azután kiderült, hogy két pécsi egyetemista: Vrabely Zoltán orvosszigorló és Kováts Boldizsár orvostanhallgató érkezett Szegedre, ők hozták magukkal a röpcédulákat.

A pécsi emericánás ifjúság kiáltványa az Emericana budapesti káptalanjának intézkedésével kapcsolatos, amelyben – mint ismeretes – felszólította a diákságot, hogy a beiratkozásoktól ne tartsa magát távol. A pécsi egyetemi ifjúság emiatt nagygyűlésen akart állást foglalni, s a röpcédulák erre az alkalomra készültek.

A pécsi sztrájkmozgalom egyébként új irányt vett. A vidéki egyetemek ifjúsága ugyanis a sztrájkjal azt szeretné elérni, hogy a rendzavarás és izgatás miatt Debrecenben és fővárosban kizárt diákoknak az egyetemi hatóságok megkegyelmezenek, és a kizárási határozatot hatálytalanítsák. A két pécsi diák is ecélből jött Szegedre, és innen Debrecenbe utazik.

Szegeden rend van, eddig 650-es iratkoztak

A pécsi üzenet Szegeden különösebb hatást nem keltett. Eddig 650-es iratkoztak be, s a határidő (január 22) elteltéig bizonyára a diákság nagyobb tömege elvégzi

a beiratkozásokat. A Turul Szövetség – mint értesültünk – 20-ig távol tartja magát a beiratkozásoktól, ennek azonban pusztán demonstratív jellege van.

Szegedi Napló X. (1934) január 19. 2. oldal

327. Nem demonstrál tovább a szegedi egyetem ifjúsága

A kerületi vezérség felhívása a diáksághoz – Eddig 742 hallgató iratkozott – Rendben folynak a beiratások

Tegnap számunkban jelentettük, hogy a pécsi emericanás ifjúság két kiküldötte röpcédulákkal árasztotta el a szegedi egyetemet, amelyben a beiratkozásoktól való tartózkodásra hívja fel a szegedi diákságot.

A kiáltvány különösebb hatást nem váltott ki az ifjúság körében, különösen mielőtt értesültek arról, hogy a sztrájkra való felhívás mögött egy dubiózus paktum megsértése áll.

A pénteki nap folyamán 92 hallgató iratkozott be, tehát eddig összesen 742 hallgató végezte el a félév eleji beiratkozást. A nagyobb tömeg eddig – az ismeretes okok miatt – távol tartotta magát a beiratkozástól, amelynek határideje hétfőn jár le. Erre való tekintettel Regdon László dr. a Turul kerületi vezére tegnap a következő felhívást tette közzé:

„A kerületi vezérség felszólítja az Árpád, Csaba, Rákóczi, Werbőczy Bajtársi Egyesületek egyetemi hallgató tagjait, hogy – miután a demonstráció céljából elrendelt beiratkozástól való tartózkodás határideje a mai napon letelt – haladéktalanul iratkozzanak be. További passzív magatartás esetén a kerületi vezérség semmiféle veszteségért nem felel.”

A hallgatóság körében most már az a vélemény alakult ki, hogy haladéktalanul beiratkoznak, és távol tartják magukat minden további demonstrációtól.

Szegedi Napló X. (1934) január 20. 2. oldal

328. Egyetemi bál

Fényes külsőségek között rendezte meg tegnap este a Turul Bajtársi Egyesület Szegeden az első egyetemi bálát, amelyen a város előkelőségének színe-java és az egyetemi tanárok csaknem kivétel nélkül megjelentek. A megnyitó csárdás után az ifjúság a kora reggeli órákig a legjobb hangulatban együtt mulatott.

Szegedi Napló X. (1934) február 2. 2. oldal

329. Ady est

Jól sikerült Ady-estet rendezett szerdán a MIEFHÖE nagyszámú közönség előtt. Dr. Virányi Elemér érdekes előadásban megrajzolta azokat az előzményeket és jelenségeket, amelyekből Ady Endre költészete kifejlődött, majd az anyag gazdag ismeretével Ady emberi és költői megnyilvánulásainak néhány jellemző képét ismertette. Előadását a megjelentek hosszan tartó tapssal köszönték meg. Kemény László néhány Ady verset mondott el gondos értelmezéssel, nobilis eszközökkel,